

ПРАВДА ВОСТОКА

Защита наших городов от воздушных набегов врага

В первый же день второломного нападения немецких разбойников на нашу страну, 22 июня 1941 года, вражеская авиация совершила налеты на ряд наших городов, пытаясь дезорганизовать советский тыл. Своими налетами на советские города враг хотел вывести из строя нашу промышленность, сжечь наши заводы, деморализовать и терроризировать население.

Вражеские воздушные набеги не раз пытались противодействием нашей авиации, зенитной артиллерии и местной противовоздушной обороны. На защиту родных городов и заводов поднялось все население. Трудящиеся Москвы, Ленинграда и других промышленных городов своей организованностью много раз обрекали на провалы коварные планы немецких воздушных пиратов.

Несмотря на жестокие потери самолетов в воздухе, несмотря на огромные потери самолетов на подступах к нашим городам, заводам, железнодорожным узлам, враг не отказался от мысли нарушить работу нашего тыла воздушными налетами.

Команды самозашиты должны постоянно функционировать не только на предприятиях, а и в жилых домах. Жильцы отвечают перед государством, перед народом за сохранение жилищ от пожаров. Значит ли, чтобы команды были не только активными, но чтобы они были способны на необходимым противопожарным инвентарем, чтобы всегда наготове были вода, песок?

У кого установлено непротивительное леткомысление, отношение к зажигательным бомбам. Надо и тут покончить с беспечностью, обучить население тщательно зажигательных бомб, знакомить группы самозашиты и все население о методах и средствах вражеской авиации и способах борьбы с ними.

Воры вновь и вновь покидаются на советский тыл, стремясь ослабить его помощь фронту, варварски бомбить мирное население.

На новые попытки врага обрушить свои удары по нашему тылу советские люди должны ответить еще большим повышенением своей организованности, бдительности, постоянной мобилизационной готовности отражать вражеские воздушные атаки.

Совсеме стальные сковы, сенитные стены, вся слухи противовоздушной обороны должны быть всегда на высоте, надежно прикрывая города от вражеской атаки и наложив ее окружительные поражения. За каждую малейшую попытку бомбить наши города немцы должны расплачиваться своими гордиями самолетами и кровью своих летчиков.

Вместе с войсками противовоздушной обороны на защищенные города должны стоять все трующиеся. Для современной авиации достаются тылы на глубину многих сотен километров. Отсюда ясно, что не только население промышленных и аэроводных городов в зоне десантности авиации должно быть подготовлено к акции с воздушными налетами.

Враг рассчитывает на вязкость воздушного нападения. Враг стремится к тому, чтобы застичнуть город, завалить вражескими налетами на Ленинград и Москву, и Ленинград не показывает блестящие образы смелости и умения в обороне своих городов. Храбрость и отвагу проявляют также бойцы и командиры МПВО, рабочие, служащие, работники интеллигентского труда рода других городов. В июле прошлого года группа доблестных защитников Москвы и Ленинграда была удостоена правитељственных наград. Сегодня публикуется Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями 618 работников МПВО и противовоздушной обороны НКАВД. Среди награжденных — славные защитники прифронтовых городов, рабочие и служащие, проникшие себя, как воины в полные опасности минуты воздушного нападения. Каждый гражданин должен быть бойцом, когда его родному городу грозят опасности с воздуха. Отпор всего населения — вот что должна встремить враг вперед, куда он решится налетать.

Героическая Красная Армия нанесла немецким оккупантам серьезные удары. Наш воздушный флот не раз громил в воздухе и на земле гитлеровских мазаевцев. Немецкая авиация уже не та теперь, как она была в первые недели войны. Наша стальная сковы изрядно потрепала кичливых гитлеровских налетчиков.

Надо хорошо понять, что местной противовоздушной обороне пельма рассматривать как дело суго великомощное, как дело одних только специалистов МПВО, ее штабов и штабных служб. Кто так относится к МПВО, тот не понимает своего долга перед родиной. Все население города, все работники завода, фабрики, во главе со своими партийными организациями, должны быть непосредственными участниками борьбы с налетами немецкой авиации, с их последствиями.

(Передовая «ПРАВДЫ» за 16 июня).

Председателю Совета Народных Комиссаров СССР Иосифу СТАЛИНУ

Сед Соловьи польских патриотов в СССР с радостью констатируют, что, несмотря на все препятствия, несмотря на все усилия врагов, Советское Правительство и Вам лично сохранило свое доброжелательное и дружеское отношение к основодобородной борьбе польского народа, к делу восстановления в результате войны свободной, независимой и сильной Польши, а также к установлению дружеских отношений между нашими народами после войны.

Сед Соловьи польских патриотов выражают горячую и искреннюю благодарность Советскому Правительству и Вам лично за Ваше согласие на формирование польской дипломатии им. Тадеуша Костюшко, за всестороннюю помощь в ее формировании, а также за Ваше доброжелательное отношение к делу организации помощи польским беженцам и обеспечением их культурно-просветительных нужд.

ПРЕЗИДИУМ СЕЗДА:
Владиславская, БЕРЛИНГ — полковник, Анджей ВИТОС, Францишек КУПШ — кавалер, Якуб ПАРИЧ, доктор Болеслав ПРОБНЕР — профессор, Болеслав ПРОБНЕР — доктор, Антони СИВИЦКИЙ — полковник, Стефан ЕНДРИХОВСКИЙ — доктор, Александр КЛОС, Казимир ВИТАШЕВСКИЙ.

ЧЛЕНАМ ПРЕЗИДИУМА СЕЗДА
СОЮЗА ПОЛЬСКИХ ПАТРИОТОВ В СССР

Банде ВАСИЛЕВСКОЙ, полковнику БЕРЛИНГ, Анджею ВИТОС, Францишек КУПШ, профессору Якубу ПАРИЧ, доктору Болеславу ПРОБНЕР, полковнику Антони СИВИЦКИМ, доктору Стефану ЕНДРИХОВСКИМ, Александру КЛОС, Казимиру ВИТАШЕВСКИМ

Благодарю вас за ваше теплые и дружеские обращение к Советскому Правительству.

Горячо приветствуя вас и Союз польских патриотов в СССР, начавший успешную работу по сплочению своих сил и укреплению дружбы между народами Польши и Советского Союза.

Может быть разгром нашего общего врага — гитлеровской Германии, укрепить польско-советскую дружбу и всемерно содействовать восстановлению сильной и независимой Польши.

Желаю вам успеха в ваших делах!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

18 ИЮНЯ 1943 г.
ПЯТНИЦА

№ 128 (6216).
Цена 20 коп.

Его Превосходительству
М. И. КАЛИНИНУ,
Председателю Президиума
Верховного Совета Союза
Советских Социалистических
Республик

Москва

Я искренне цено Ваше любезное послание по случаю годовщины подписания Соглашения между нашими обеими странами о принципах взаимной помощи в ведении войны против агрессии. Это Соглашение уже показало себя в течение истекшего года эффективной мерой для координации нашей совместной борьбы против общего врага. Я уверен, что дружба и сотрудничество между нациями отважных в борьбе с общим врагом укрепятся еще более, если мы будем продолжать в предстоящих решающих битвах и получат еще более полное выражение в последующем периоде в деле установления и сохранения в согласии со всеми свободолюбивыми народами справедливого и прочного мира.

ФРАНКЛИН Д. РУЗВЕЛЬТ:

МЕЖРЕСПУБЛИКАНСКОЕ
СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ РАБОТЫ
КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ
С ДЕТЬМИ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Закончилось межреспубликанское совещание секретарей ЦК, обкомов и горкомов комсомола республик Средней Азии, посвященное вопросам работы комсомольских организаций с детьми в летний период. С докладом выступил заместитель заведующего отделом школ ЦК пионеров ЦК ВЛКСМ т. Сысоева

Докладчик отметил недостатки, имеющиеся в воспитательной работе с детьми, указав на слабую работу комсомольских и пионерских организаций в школах. Особое внимание тов. Сысоева уделила борьбе с детской беспризорностью и безнадзорностью, организации детской летней оздоровительной кампании, участии ребят в полевых работах, сбору дикорастущих полезных растений.

На совещании докладом о мерах борьбы с детской беспризорностью и безнадзорностью выступил секретарь ЦК ЛКСМ т. Насретдинова. Об участии в летнем соревновании тов. Сысоева в школах. Особое внимание тов. Сысоева уделила борьбе с детской беспризорностью и безнадзорностью, организации детской летней оздоровительной кампании, участии ребят в полевых работах, сбору дикорастущих полезных растений.

На совещании докладом о мерах борьбы с детской беспризорностью и безнадзорностью выступил секретарь ЦК ЛКСМ Таджикстана т. Луцет, секретарь ЦК ЛКСМ Туркмении т. Талыкова, секретарь Алма-Атинского горкома комсомола т. Белорукова, секретарь Ташкентского обкома ЛКСМ т. Юлдашева, заместитель начальника просвещения УзССР т. Рачинская и другие.

Все участники совещания разработали и утвердили планы практической работы. (УзТАГ).

МОЩНЫЙ ТУРБОГЕНЕРАТОР ПУШЕН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

Коллектив строителей, монтажников и эксплуатационников в тепловом электротехническом комплексе Ташкентского текстильного комбината закончил в срок строительство и монтаж мощного турбогенератора. 15 июня турбогенератор был пущен в эксплуатацию. Он даст ток руду оборонных предприятий Ташкента.

РОМАКИН.

Директор ТЭЦ Ташкентского текстильного комбината.

В ИЗБАСКЕНТЕ разбазаривают урожай

АНДИЖАН. (Корр. «Правды Востока»). Ячмень уже наполовину убран в Избаскентском районе. Почти везде началась его обмолот, но государство до сих пор не сдано ни одного грамма. В колхозе «Коминтерн», первым по Наминскому сельсовету приступившим к уборке ячменя, жатва приближается к концу. Между тем обмолоченное зерно используется в первую очередь на собственные нужды, государству сдавать его еще не начинали. Правление колхоза им. Кагановича начало разбазаривать урожай, не заботясь об интересах государства. 10 гектаров ячменя еще на корню были отданы другим колхозам.

РОМАКИН.

Директор ТЭЦ Ташкентского тек-

стильного комбината.

В ИЗБАСКЕНТЕ разбазаривают урожай

ХЛОПКОСОВХОЗ «ДАЛЬВЕРЗИН» № 3.

<

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ФАРХАДСКОЙ ГЭС

Самарканцы выполнили годовой план земляных работ

Узбекский народ творит живую легенду — у гор Фархада и долины Ширинской лесисты тысячи людей строят Фархадскую ГЭС — жемчужину социалистической промышленности, величественный памятник грозной и славной эпохи борьбы советского народа против немецко-фашистских захватчиков.

Колхозникам нашей области предстояло выложить более миллиона кубометров грунта. Используя опыт народных строек, мы сумели правильно организовать труд, сделать его высокопроизводительным. Много внимания было уделено бытовому обмуниванию строителей: разбиты удобные палатки, открыты чайханы, столовые. Все это ускорило темпы работы.

С первых же дней на трассе широкой волной развернулось социалистическое соревнование, ряды стахановцев множились изо дня в день. В малой группе колхозников из Узриута Шильды Джураев выбросил 61 кубометр грунта вместо полутора по норме. Опыт Джураева быстро распространялся по всему участку. На следующий день Екатерина Конехова из Паст-Ларгома выработала 10 норм. Образцы высокой производительности труда показали Имагомбади Камалов, Шураб Мавлянов и многие другие.

С каждым днем возрастала выработка. Колхозники колхозы, занятые на стройке, в среднем выполняли норму на 140 процентов, то есть через три недели производительность труда их поднялась до 355 процентов и выше! Во главе соревнованияшли колхозники Зааминского и Фархадского районов, выполнявшие дневные задания почти на 400 процентов. 7 мая Зааминский район завершил годовую план земляных работ, а несколькими днями после годовая задания реализовали Фархадский район.

Успехи зааминцев и фархадцев — результат умелой организации труда, широкого развернутого соревнования, большой партийно-политической работы. Следуя примеру зааминцев, достроочно выполнили годовое задание колхозники Кунградского, Джизакского и других районов. В начале июня 18 районов нашей области выполнили годовую план, а 15 июня строители-зааминцы уже рапортовали: «Годовая план выполнена!»

Два месяца области держат переходящее красное знамя Управления строительства. На участке трассы люди показывают выдающиеся образцы самотверженного труда. В связи с окончанием годового плана Фархадской ГЭС, организациями предложено проходить уборка зерновых в Джизакском, Зааминском, Фархадском районах. Колхозники стремятся в срок и без потерь собрать богатый урожай.

Однако не всегда сельскохозяйственные работы в области идут хорошо. Некоторые районы еще позорно отстают, не уделяют достаточного внимания обработке хлопка и складов. Недопустимо отставать Булунгурский район (секретарь райкома партии т. Баратов, председатель райисполкома т. Исантульдин). Тут затянули летнюю обработку хлопка и сахарной свеклы, срывы сдачу хлопков, не сумели вовремя развернуть уборку зерновых.

Составившиеся на полях планом ИП(Б)Уа подверглись резкой критике районных руководителей, которые не сделали для себя практических выводов из обращения строителей Фархадской ГЭС, не сумели мобилизовать колхозников на летнюю обработку хлопка и складов, на уход за другими сельскохозяйственными культурами. Планом хлопка партии наметила пути улучшения работы районных партийных организаций. Мы имеем возможность не только выполнять, но и перевыполнять все обязательства перед государством.

Победа, которую одержали колхозники Самарканской области на Фархадстро, обнавляет резко повысить темпы сельскохозяйственных работ, трудиться по-военному на колхозных полях, работать с усердием, с угрюмой энергией, как славные строители Фархадской ГЭС.

Перед колхозниками Самарканской области стоят две важнейшие воинственные угрозы: Вот что они нискали:

«Сегодня мы счастливы сказать вам, что не посыпали ленинские зааминцев — годовой план земляных работ нашей области выполнены на 7 месяцев раньше срока. Среди нас нет ни одного, кто бы не давал менее двух норм. Больше половины колхозников области, работающих на стройке, выполняют по 3—4 нормы.

Мы зовем вас, товарищи колхозники, убрать хлеб быстро и без потерь, хорошо обработать посевы хлопка, склады, табака и других культур. Для этого необходимо, чтобы каждый колхозник трудился как лев в троях, чтобы среди вас не было ни одного отставшего».

И когда эти теплые, искренние слова строителей Фархадской ГЭС донесли до родных уши колхозников, колхозники области решительно последовали примеру фархадцев — работать еще лучше, вырастить богатый урожай 1943 года!



Узарно работала на стройке молодежная бригада Комсомольского района. Самарканской области, ежедневно выполняя по 7—8 норм. На снимке: члены бригады за работой. (Фотохроника УзТАГ).

По-военному трудятся колхозники Хатырчинского района. Здесь на огромных полях получены прекрасные хлопчатники, проведена первая и завершается вторая окучка, успешно проводится вторая тракторная культура, все посты сахарной свеклы дважды обработаны. Хатырчинский район (секретарь райкома КП(Б)Уа т. Валасанов, председатель райисполкома т. Саттаров) добился таких результатов потому, что сумел на деле осуществить предложение строителей Фархадской ГЭС. Организовано проходить уборка зерновых в Джизакском, Зааминском, Фархадском районах. Колхозники стремятся в срок и без потерь собрать богатый урожай.

Следующий же день Козлов выработал три нормы, а еще через несколько дней две полных пять. Сейчас Николай Федорович регулярно выполняет дневное задание на 500 процентов.

По-гвардейски работает токарь Яков Митрофанович Федосов, настоящий художник своего дела. 4—5 норм в смену — обычный результат его рабочего дня. Детали, обработанные Федосовым, всегда получают самую лучшую оценку в отделе технического контроля.

С большим интересом весь коллектив завода следит за соревнованием 17-летних девушки, недавно окончивших школу ФЗО, — Лиды Золотовой и Гени Светлицкой со старейшими кадровиками завода тт. Безрукова и Кулакова. Вместе 110 спок молодые формовщицы дают по 180—190.

Заместитель председателя Соняркома УзССР тов. Глухов выступает на общегородском митинге, обратился к собравшимся со следующими словами:

— Вы выполняете весьма ответственные задания по обеспечению нужда Красной Армии и Военно-Морского Флота. От ваших усилий в известной мере зависят успех боевых операций. Вот почему необходимо непрерывно повышать производительность труда, нестандартно увеличивать выпуск оборонной продукции.

На прибытии вышеупомянутого начальника одного из цехов тов. Лопух.

— Присуждение нам почетного места в соревновании, — говорит тов. Лопух, — ко многому обязывает. Вместе с увеличением выпуска оборонной продукции начальник осваивает производство сельскохозяйственных машин и запасных частей к ним. Это поможет колхозникам Узбекистана убрать богатый воинский урожай. Наш цех ввел обязательство к 20 июня завершить свою полугодовую программу.

Заместитель наркома тов. Андреев, по зданию коллектива «С победой», сказал:

— Ваш завод вышел впереди передовых предприятий. Недо из дня в день мажниты ряды стахановцев, добиться выполнения норм каждого рабочим. Это будет крупным шагом вперед на пути к завоеванию первенства.

И коллектив, набирая темпы, успешно борется за первое место в рядах соревнующихся.

ПО ПУТИ К ПЕРВЕНСТВУ

Третье место и премию во всесоюзном социалистическом соревновании завоевал завод, где директором тов. Рез-Некрасов. В связи с этим здесь, недавно состоялся многоголосный митинг.

— Наша победа, — сказал выступивший на митинге тов. Рез-Некрасов, — не является случайностью. Коллектив добился ее упорным, самотверженным трудом.

И действительно, коллектив шел к своему достижению уверенно, с неуклонной последовательностью. Апрельскую программу он выполнил на 107,5 проц., майскую — на 108.

Работа этого предприятия отличается слаженностью и ритмичностью, соблюдением суточного графика. Именно поэтому большинство цехов систематически перевыполняет план. Во главе соревнующихся идут цехи, которым руководят тт. Лопух, Нежинский и Ефимов.

Героический труд сотен стахановцев помог производству преодолеть ряд серьезных трудностей. Широкий размах толчущего здесь патриотическое движение пятистенников.

Когда четверо друзей слесаря-лекальщика т. Козлова уходили в Красную Армию, они наказывали ему:

— Николай Федорович, нажмай тут за всех нас!

На следующий же день Козлов выработал три нормы, а еще через несколько дней две полных пять. Сейчас Николай Федорович регулярно выполняет дневное задание на 500 процентов.

По-гвардейски работает токарь Яков Митрофанович Федосов, настоящий художник своего дела. 4—5 норм в смену — обычный результат его рабочего дня. Детали, обработанные Федосовым, всегда получают самую лучшую оценку в отделе технического контроля.

С большим интересом весь коллектив завода следит за соревнованием 17-летних девушки, недавно окончивших школу ФЗО, — Лиды Золотовой и Гени Светлицкой со старейшими кадровиками завода тт. Безрукова и Кулакова. Вместе 110 спок молодые формовщицы дают по 180—190.

Заместитель председателя Соняркома УзССР тов. Глухов выступает на общегородском митинге, обратился к собравшимся со следующими словами:

— Вы выполняете весьма ответственные задания по обеспечению нужда Красной Армии и Военно-Морского Флота. От ваших усилий в известной мере зависят успех боевых операций. Вот почему необходимо непрерывно повышать производительность труда, нестандартно увеличивать выпуск оборонной продукции.

На прибытии вышеупомянутого начальника одного из цехов тов. Лопух.

— Присуждение нам почетного места в соревновании, — говорит тов. Лопух, — ко многому обязывает. Вместе с увеличением выпуска оборонной продукции начальник осваивает производство сельскохозяйственных машин и запасных частей к ним. Это поможет колхозникам Узбекистана убрать богатый воинский урожай. Наш цех ввел обязательство к 20 июня завершить свою полугодовую программу.

Заместитель наркома тов. Андреев, по зданию коллектива «С победой», сказал:

— Ваш завод вышел впереди передовых предприятий. Недо из дня в день мажниты ряды стахановцев, добиться выполнения норм каждого рабочим. Это будет крупным шагом вперед на пути к завоеванию первенства.

И коллектив, набирая темпы, успешно борется за первое место в рядах соревнующихся.

М. МИН.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«СТАКАН ВОДЫ»

В заметке «Стакан воды», помещенной в «Правде Востока» от 29 мая, говорилось о крайне неудовлетворительном состоянии торговли в Ташкенте. Сейчас прибыла новая группа колхозников. Нет сомнения, что новый отряд строителей, которых прибудет скоро на стройку, покажет образцы самоотверженного труда и обеспечит в срок выполнение плана будущего года.

Успешное развертывание строительства Фархадской гидроэлектростанции способствует дальнейшему расширению соревнований в строительстве.

Н. МАХМУДОВ:

Секретарь Самарканского обкома КП(Б)Уа.

Как мы добились успеха

Трудящиеся Зааминского района, по- сланники на строительство Фархадской ГЭС, с первых же дней взялись за работу по-боевому.

На строительстве первого участка зааминцы выполнили 39 тысяч кубометров земли. На втором участке мы первыми выполнили свое задание, вынув ко 2 мая 31.000 кубометров грунта. Кроме того, мы были выполнены ряд дополнительных норм.

Строители были обеспечены продовольствием питания, горячей пищей. Для первых, выполнивших нормы отдельно готовились лучшие обеды.

Агитаторы Урманов, Махкамов, Атакурова, Установ неутомимо вели массово-разъяснительную и агитационную работу среди колхозников.

Управление строительства Фархадской ГЭС премировало лучших стахановцев-зааминцев деньгами и ценных подарками.

Колхозники Зааминского района — участники Фархадстро — за лучшие образцы труда удостоены поощрений.

Составившиеся на полях планом ИП(Б)Уа подверглись резкой критике районных руководителей, которые не сделали для себя практических выводов из обращения строителей Фархадской ГЭС, не сумели мобилизовать колхозников на летнюю обработку хлопка и складов, на уход за другими сельскохозяйственными культурами. Планом хлопка партии наметила пути улучшения работы районных партийных организаций. Нет сомнения, что новый отряд строителей, которых прибудет скоро на стройку, покажет образцы самоотверженного труда и обеспечит в срок выполнение плана будущего года.

П. МОРОЗОВ:

Главный инженер строительно-

монтажной организации, где начальником тов. Юсуп, в ответ на обращение Фархадстро включились в социалистическое соревнование за право быть занесенными в книгу почета «Электропром».

На строительстве Фархадской ГЭС прошла большая работа: уже подведены высоковольтные линии передачи, питающие механизмы мастерских, полигон и плотину ГЭС. Плотине, механизму и крану пришлось устанавливать временные опоры.

ЦК КП(Б)Уа и СНК УзССР отметили хорошую работу нашей организации. Эта оценка обязывает нас работать еще больше, лучше и быстрее.

П. МОРОЗОВ:

Главный инженер строительно-

Налет нашей авиации на железнодорожные узлы Унеча, Новозыбков, Рославль, Владиславовка

Особенно крупные пожары и взрывы большой силы наши летчики наблюдали на железнодорожных узлах Унечи, Новозыбков, Рославль, Владиславовка. В результате бомбардировок разбито и сожжено много железнодорожных эшелонов противника.

НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА САРАТОВ

В ночь на 16 июня наша авиация дальнего действия совершила налет на железнодорожные узлы Унечи, Новозыбков, Рославль, Владиславовка. В результате бомбардировок разбито и сожжено много железнодорожных эшелонов противника.

В ночь на 16 июня группой немецких самолетов пытались совершить налет на г. Саратов. Через заградительный огонь города проникли одиночные вражеские самолеты, беспорядочно сбрасывая фугасы.

ПОСЕЩЕНИЕ АНГЛИЙСКИМ КОРОЛЕМ СЕВЕРНОЙ АФРИКИ

ЛОНДОН, 16 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английский король в сопровождении военного министра Гриффита и министра авиации Сниклера посетил первую и вторую английские армии в Северной Африке. На аэродромах Кастильетрано, Бонка-ди-Фалько и Комизо возникли пожары.

В ночь на 16 июня английские самолеты подвергли бомбардировке и пушечному обстрелу железнодорожные дороги и шоссе острова Сицилия, производившие в Сицилии и южного побережья Италии.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 16 июня. Официально сообщается, что утром 15 июня английская авиация атаковала суда противника у берегов Марселя и Бордигицо, а также железнодорожные объекты близ Демп